



ELŐTERJESZTÉS
Csatlakoztatási konstrukció az önkormányzati ASP rendszer országos
kiterjesztéséhez benyújtandó pályázatról

Tisztelt Képviselő-testület!

2016. augusztus 15-én megjelent az önkormányzati ASP 2.0 pályázati felhívás, melynek címe „Csatlakoztatási konstrukció az önkormányzati ASP rendszer országos kiterjesztéséhez”, kódszáma pedig „KÖFOP-1.2.1-VEKOP-16

A Felhívás az ASP Kormányrendeletben foglaltak végrehajtását támogatja az önkormányzatok számára csatlakozási források biztosításával. A támogatás feltétele az ASP Kormányrendeletben foglalt előírások és kötelezettségek betartása, az ott rögzített előfeltételek megléte (pl. információbiztonsági rendszer), kiemelten a rendeletben meghatározott határidőben megvalósult csatlakozás az önkormányzati ASP központhoz (7 kötelező és 1 opcionális szakrendszerhez való rendszercsatlakozás vagy teljeskörű interfész kapcsolat).

Magyarország Kormányának felhívása önkormányzatok részére a közigazgatási eljárásokban hivatal- ügyfél, hivatal-hivatal közötti relációban felmerülő adminisztratív terhek csökkentésének megvalósítása érdekében.

Felhívás célja

Jelen felhívás célja az egységesített önkormányzati elektronikus ügyviteli megoldások bevezetése országos szinten, az egyes települési önkormányzatok az önkormányzati ASP központhoz történő csatlakozásának megvalósításával.

Jelen felhívás keretében, az ASP Korm. rendelet alapján, az önkormányzati ASP központhoz történő csatlakozás során a települési önkormányzatoknál felmerülő egyes feladatok költségeinek támogatására van lehetőség a felhívásban foglalt feltételek szerint.

Az egyes települési önkormányzatok csatlakozásának kötelezettségét, feltételeit, határidejét, részleteit az ASP Korm. rendelet határozza meg. Az egyes települési önkormányzatok csatlakozásának konkrét ütemezéséről és a csatlakozási folyamatról az önkormányzati ASP központ működtetője nyújt részletes információt és támogatást.

A támogatás feltétele az ASP Korm. rendeletben foglalt előírások és kötelezettségek betartása, az ott rögzített előfeltételek megléte.

Az önkormányzati ASP rendszer elemei: a) szakrendszerek, b) keretrendszer, c) támogató rendszerek és d) az Möt. 114. § (4) bekezdése szerinti önkormányzati adattárház.

Az önkormányzati ASP rendszer szakrendszerei: a) iratkezelő rendszer, b) önkormányzati települési portál rendszer (opcionális csatlakozás) c) az elektronikus ügyintézési portál rendszer, ide értve az elektronikus űrlap-szolgáltatást, d)

gazdálkodási rendszer, e) ingatlanvagyon-kataszter rendszer, f) önkormányzati adó rendszer, g) ipar- és kereskedelmi rendszer, h) hagyatéki leltár rendszer.

A keretrendszer a szakrendszerek számára egységes felületet és hozzáférést, az egységes felhasználó-, és jogosultságkezelést, valamint a rendszerszintű menedzsment (üzleti) funkciók elérését biztosítja.

A támogató rendszerek az önkormányzati ASP rendszer napi adminisztratív, ügyfélszolgálati és működtetési feladatait segítő alkalmazások.

Az ASP Korm. rendelet alapján a települési önkormányzat az önkormányzati ASP rendszerhez

a) a keretrendszer és a szakrendszerek igénybevételével (a továbbiakban: rendszercsatlakozás), vagy

b) az önkormányzati ASP rendszer által támogatott feladatok önálló informatikai támogatása mellett az önkormányzati adattárház számára az ASP Korm. rendelet 3. mellékletében meghatározott adatok átadását lehetővé tevő interfész kiépítésével (a továbbiakban: interfészes csatlakozás)

csatlakozhat. A rendszercsatlakozás lényege, hogy az önkormányzat a feladata ellátásának támogatásához az önkormányzati ASP rendszer megfelelő szakrendszerét használja.

Az interfészes csatlakozás lényege, hogy az önkormányzat a saját informatikai rendszerének megtartása mellett, abban olyan fejlesztést hajt végre, amely alapján az ASP Korm. rendelet mellékletében meghatározott egyes adatok számítógépes, automatizált adatátadás útján, egy szabványosított csatolófelületen (ún. interfészen) kerülnek átadásra az önkormányzati adattárház számára. Az ASP Korm. rendeletnek megfelelően az önkormányzat csatlakozása a Kincstár által biztosított adó szakrendszerhez ez esetben is kötelező.

A települési önkormányzat az önkormányzati ASP rendszerhez alapértelmezésben rendszercsatlakozással csatlakozik, azzal, hogy az interfészes csatlakozás – kivételesen – az eközgazgatásért felelős miniszter – nem hatósági jogkörben kiadott – egyedi hozzájárulása esetén lehetséges.

Az ASP Korm. rendelet értelmében az interfész kiépítéséhez szükséges fejlesztésekről a települési önkormányzat saját erőből gondoskodik a Kincstár által meghatározott informatikai specifikációk alapján. Jelen felhívás keretében az interfész kiépítéséhez szükséges fejlesztésekre támogatás nem igényelhető.

Jelen felhívás keretében a rendszercsatlakozás kapcsán felmerült tevékenységek, valamint az eközgazgatásért felelős miniszter egyedi hozzájárulásával megvalósuló interfészes csatlakozás esetén felmerült egyes tevékenységek támogathatóak a

A támogatás formája

Jelen felhívás keretében nyújtott támogatás vissza nem térítendő támogatásnak minősül.

A projekt maximális elszámolható összköltsége

Jelen Felhívás esetében nem releváns.

A támogatás mértéke, összege

a) Jelen felhívás keretében az önkormányzatok által a település, vagy a közös hivatalt alkotó települések együttes állandó lakosságától függően igényelhető vissza nem térítendő támogatás összege:

1. kategóriában: legfeljebb 6 000 000 Ft
2. kategóriában: legfeljebb 7 000 000 Ft
3. kategóriában: legfeljebb 9 000 000 Ft

b) A támogatás maximális mértéke az összes elszámolható költség 100 %-a.

Rákócziújfalu Község az ASP Korm.rendelet 4. számú mellékletében nem szerepel így a 2. ütemben szükséges csatlakoznunk, azaz 2018. január 1-ig.

A második szakaszban csatlakozók a támogatási kérelmüket 2017. február 1.- 2017. február 28. között nyújthatják be.

Kérem, előterjesztésem megvitatását és a határozat-tervezet elfogadását.

HATÁROZAT-TERVEZET

.../2016.(.....) önkormányzati határozat

Csatlakoztatási konstrukció az önkormányzati ASP rendszer országos kiterjesztéséhez benyújtandó pályázatról

Rákócziújfalu Községi Önkormányzat Képviselő-testület megtárgyalta a Csatlakozási konstrukció az önkormányzati ASP rendszer országos kiterjesztéséhez benyújtandó pályázatról szóló előterjesztést, mely alapján úgy határozott, hogy pályázatot nyújt be a Miniszterelnökséghez 6 millió, azaz Hatmillió forint vissza nem térítendő támogatásra.

A benyújtandó pályázat címe: Csatlakoztatási konstrukció az önkormányzati ASP rendszer országos kiterjesztéséhez

A felhívás kódszáma: KÖFOG-1.2.1-VEKOP-16

A testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására, a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Papp János-polgármester

Határidő: 2017. február 28.

Értesülnek:

1. Képviselők, Polgármester, Jegyző, Pénzügyi vezető, helyben
2. Miniszterelnökség, Budapest
3. Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal, Szolnok
4. Irattár

Rákócziújfalu, 2016. szeptember 7.


Papp János
polgármester

